
Na temelju Programa rada Upravnog odjela za turizam Istarske županije u 2025. godini, te u 
skladu s Provedbenim programom Istarske županije 2022.-2025. Cilj 3.3. Održivi turizam 
temeljen na kvaliteti usluge i autentičnim sadržajima, Master planom razvoja turizma Istre 
2015.-2025. Operativnim strategijama 4.1 Razvoj proizvoda, 4.3. Razvoj turističke 
infrastrukture, 4.6. Razvoj i zaštita prostora i kulturnih resursa i 4.7. Izgradnja kvalitete u 
turizmu, i Nacionalnom razvojnom strategijom RH do 2030. godine SC 1. Konkurentno i 
inovativno gospodarstvo 1.4. Razvoj održivog, inovativnog i otpornog turizma, s ciljem jačanja 
Istre kao kvalitetne i autentične destinacije, Upravni odjel za turizam Istarske županije donosi

P R O G R A M 
POTICANJA TURISTIČKIH

MANIFESTACIJA U 2026. GODINI

OPĆI CILJEVI • Valorizacija i promocija Istre kao vrhunske turističke destinacije
• Održiv i odgovoran razvoj turizma temeljen na kvaliteti usluge i 

autentičnim sadržajima
• Razvoj cjelogodišnjeg turizma
• Uravnoteženi turistički razvoj Istre

POSEBNI CILJEVI A. POTICANJE TURISTIČKIH TOP MANIFESTACIJA
• koje su regionalnog, nacionalnog i međunarodnog značaja 
• koje su motiv su dolaska u Istru
• koje se održavaju u periodu od 01. listopada do 30. travnja

(izuzev manifestacija na manje razvijenim područjima)

B. POTICANJE MANIFESTACIJA NA TURISTIČKI MANJE 
RAZVIJENIM PODRUČJIMA

• koje su regionalnog karaktera 
• koje njeguju kulturu i tradicionalne vrijednosti Istre
• nove ili manje afirmirane manifestacije 

IZVOR I IZNOS 
FINANCIRANJA

Izvor financiranja je Proračun Istarske županije, Razdjel 005 - Upravni 
odjel za turizam. Za provedbu ovog Programa predviđeno je ukupno 
76.000 Eura. Najveći iznos koji se može dodijeliti jednoj manifestaciji je 
15.000 Eura, uz uvjet koji vrijedi samo za TOP manifestacije da iznos 
potpore ne iznosi manje od 5% proračuna manifestacije.

PRIHVATLJIVOST 
TROŠKOVA I 
PRIJAVITELJA 

Porez na dodanu vrijednost je prihvatljiv trošak uz dostavljenu Izjavu o 
PDV-u (prilog broj 3).

Prihvatljivi prijavitelji za obje mjere su Jedinice lokalne samouprave s 
područja Istarske županije.

NAČIN PRIJAVE
 

Istarska županija objavljuje javni poziv za dodjelu potpora temeljem ovog 
Programa na mrežnim stranicama Istarske županije (rubrika Natječaji), 
te se prijave predaju online



DOKUMENTACIJA 1. Popunjeni online obrazac prijave za dodjelu potpore s popratnim 
troškovnikom 

2. Dokaz o pravnom statusu prijavitelja (predaju ga samo prijavitelji 
koji se prvi put prijavljuju na ovaj javni poziv): Obavijest o 
razvrstavanju prema NKD-u

3. Izjava o korištenim de minimis potporama (prilog broj 1: predaju 
ga samo oni prijavitelji koji u okviru prijavljene manifestacije 
obavljaju gospodarsku djelatnost, odnosno ostvaruju profit)

4. Izjava o partnerstvu (prilog broj 2)
5. Izjava o Porezu na dodanu vrijednost (prilog broj 3: predaju ga 

samo pravne osobe koje nisu obveznici PDV-a)
6. Izjava o izbjegavanju dvostrukog financiranja (prilog broj 4)
7. Popis izlagača ili sudionika na manifestaciji
8. Sve raspoložive dokazne materijale, fotografije i dokumente kojima 

se dokazuje usklađenost s općim i posebnim ciljevima Programa i s 
kriterijima za evaluaciju

Stanje duga prema Istarskoj županiji pribavlja se po službenoj dužnosti

OSTALE UPUTE I 
POJAŠNJENJA

Na ovaj javni poziv se može prijaviti najviše jedna manifestacija, te 
se na području svake jedinice lokalne samouprave može dodijeliti 
najviše jedna potpora.

MANJE RAZVIJENO PODRUČJE je područje jedinice lokalne 
samouprave koje, prema važećem Indeksu turističke razvijenosti  spada 
u III. ili IV. kategoriju razvijenosti (Indeks do 24,99), te na kojem je, prema 
podacima Turističke zajednice Istarske županije (eVisitor) u prošloj 
kalendarskoj godini ostvareno manje od 50.000 dolazaka i manje od 
500.000 noćenja.

Sukladno pravilima o državnim potporama u Republici Hrvatskoj, svaka 
pravna i fizička osoba, bez obzira na pravni status (trgovačka društva, 
obrti, ustanove, javne ustanove, itd.) i način financiranja,  kojoj se isplati 
potpora Istarske županije, bez obzira na oblik i namjenu potpore, a koja, 
obavljajući gospodarsku djelatnost, sudjeluje u prometu roba i usluga, 
postaje primatelj de minimis potpore, te je u obvezi prilikom prijave za 
dodjelu potpore predati ispunjenu, potpisanu i ovjerenu Izjavu o 
korištenim de minimis potporama (prilog broj 1). Sukladno Uredbi 
Komisije (EU) 2023/2831 od 13. prosinca 2023., ukupan iznos de minimis 
potpore ne smije premašiti 300.000,00 EUR tijekom bilo kojeg 
trogodišnjeg razdoblja. Relevantno trogodišnje razdoblje utvrđuje se 
dinamički, tako da se pri svakoj novoj dodjeli potpore utvrđuje ukupan 
iznos potpore za tekuću godinu, kao i tijekom prethodne dvije godine.

NEĆE SE 
RAZMATRATI

− Prijave koje se ne dostave u roku
− Prijave nedopuštenog prijavitelja
− Prijave s nepotpunim podacima i nepotpunom dokumentacijom

http://www.iztzg.hr/hr/itr
https://www.istra.hr/hr/business-information/istra-u-medijima/statistika
https://www.istra.hr/hr/business-information/istra-u-medijima/statistika


− Prijave koji nisu sukladne ciljevima ovog javnog poziva
− Prijavitelji koji imaju porezni dug prema Istarskoj županiji ili imaju 

dospjele porezne obveze

ROK ZA PRIJAVU Ovaj javni poziv je otvoren do iskorištenja raspoloživih sredstava, a 
najkasnije do 15. rujna 2026. godine.

POSTUPAK 
ODABIRA 

Upravni odjel za turizam Istarske županije će:
− izvršiti administrativnu provjeru zaprimljenih prijava i utvrditi njihovu 

sukladnost s kriterijima ovog programa
− odlučivati o eventualnom pozivanju prijavitelja da nadopune prijavu 

dodatnom dokumentacijom i obrazloženjima 
− izvršiti evaluaciju, odnosno vrednovanje i rangiranje prijava 

sukladno zadanim kriterijima
− sastaviti zapisnik o obradi prijava s prijedlogom odluke o odabiru 

manifestacija i raspodjeli potpora prema bodovnoj listi i u okviru 
raspoloživih sredstava u proračunu Istarske županije

− pratiti provedbu manifestacija, razmatrati slučajeve neispunjenja 
ugovornih obveza i poduzimati odgovarajuće mjere

Župan Istarske županije, na prijedlog Upravnog odjela za turizam:
− donosi odluku o objavi javnog poziva,
− donosi odluku o odabiru sufinanciranih manifestacija, 
− sa korisnicima sklapa ugovore o isplati potpora,
− donosi odluku o eventualnom raskidu ugovora i povratu sredstava.

Potpore se dodjeljuju prema bodovnoj listi. Svakoj prijavi se može 
dodijeliti najviše 100 bodova, a uvjet za dodjelu potpore je da prijava 
zadovolji administrativnu provjeru i dobije najmanje 50 bodova.

KRITERIJI  ZA 
EVALUACIJU

PRIMJENA EKOLOŠKIH RJEŠENJA - do 20 bodova: 
npr.: selektivno sakupljanje i odlaganje otpada, korištenje kompostabilnih 
biorazgradivih materijala, dostupnost pitke vode, organizirano čišćenje 
nakon manifestacije tj. dovođenje u prvobitno stanje mjesta na kojem se 
organizirala manifestacija i druga inovativna ekološka rješenja 
(poštivanje ovog kriterija se dokazuje detaljnim opisom radnji, procesa i 
postupaka koje se planiraju poduzeti u sklopu manifestacije)
ESTETIKA, PRISTUPAČNOST I KVALITETA BORAVKA - do 20 
bodova: manifestacija je kvalitetno uređena, osiguran je dovoljan broj 
parkirnih mjesta, promet je adekvatno reguliran, osigurani su svi ostali 
uvjeti za kvalitetno održavanje manifestacije i boravak posjetitelja 
(dovoljan broj redara, volontera, putokaza i dr.) 
PRISTUPAČNOST ZA RANJIVE SKUPINE KORISNIKA - do 10 
bodova: omogućen je pristup i kretanje osoba s invaliditetom ili 
smanjenom pokretljivošću (rampe/liftovi, sanitarni čvorovi za invalide, 
oznake na brajevom pismu, taktilne crte vodilje, pristupačnost
manifestacije informacijama i komunikaciji za gluhe i slijepe osobe) i 
prilagođenost manifestacije drugim ranjivim skupinama 



KVALITETA, INOVATIVNOST I NADOGRADNJA PROGRAMA - do 10 
bodova: primjenjuju se rješenja koja predstavljaju poboljšanje i/ili 
napredak u odnosu na druga poznata rješenja u organizaciji 
manifestacije, te uvođenje novih kvalitetnih sadržaja i aktivnosti 
USKLAĐENOST S OPĆIM I POSEBNIM CILJEVIMA PROGRAMA - do 
5 bodova: manifestacija je regionalnog ili nacionalnog značaja i održava 
se u razdoblju predsezone, posezone ili izvan glavne turističke sezone
USKLAĐENOST SA STRATEŠKIM DOKUMENTIMA - do 5 bodova: 
manifestacija je usklađena s lokalnom, regionalnom (Master plan turizma 
Istre 2015.-2025.) i nacionalnom strategijom razvoja turizma 
ODRŽIVOST - do 5 bodova: Manifestacija ima dugu tradiciju, osigurani 
su prihodi i kadrovski kapaciteti za provedbu manifestacije. 
ZNAČAJ MANIFESTACIJE ZA DESTINACIJU – do 5 bodova: 
manifestacija ima potporu lokalne zajednice i promovira Istru i njezine 
posebnosti

POSEBNI KRITERIJI ZA TURISTIČKE TOP MANIFESTACIJE:

STVARANJE MOTIVA DOLASKA I BRENDIRANJE ISTRE - do 20 
bodova: manifestacija je međunarodnog karaktera i jača brend Istre.

POSEBNI KRITERIJI ZA MANIFESTACIJE KOJE SE ODRŽAVAJU 
NA MANJE RAZVIJENIM PODRUČJIMA:

DOPRINOS MANIFESTACIJE PROMOCIJI LOKALNE TRADICIJE I 
VRIJEDNOSTI - do 20 bodova: manifestacija promovira autohtone 
proizvode, lokalne izvođače, tradiciju, običaje i vrijednosti i tema 
manifestacije je usklađena s razvojem proizvoda u destinaciji.

ROK DONOŠENJA 
ODLUKE

Donijet će se ovisno o dinamici iskorištenja raspoloživih sredstava, 
a najkasnije do 30. rujna 2026. godine.

OBJAVA ODLUKE Odluka o odabiru korisnika s iznosom i namjenom dodijeljenih potpora 
biti će objavljena na mrežnim stranicama Istarske županije www.istra-
istria.hr. Kandidati koji ne zadovolje uvjete javnog poziva neće biti 
posebno pojedinačno obaviješteni.

NAČIN ISPLATE 
POTPORA

Istarska županija će odobrene potpore isplaćivati jednokratnom uplatom 
nakon sklapanja ugovora. Ukupan iznos potpore ne može premašiti 50% 
svih troškova manifestacije.

OBVEZE 
KORISNIKA

Sve obveze korisnika regulirati će se ugovorom o isplati potpore. 

Osim ugovornih obveza, Istarska županija će kod evaluacije pojedinog 
manifestacije, prilikom budućih javnih poziva uzimati u obzir i sljedeće:



− da je izvješće dostavljeno pravovremeno i da je sastavljeno prema 
uputama Upravnog odjela za turizam, te da sadrži sve relevantne 
informacije o manifestaciji

− da se iz dostavljenih priloga (računa, press clippinga, promo 
materijala i dr.) može utvrditi namjensko korištenje dodijeljene 
potpore, odnosno u skladu s kriterijima ovog javnog poziva, te da je 
istican grb Istarske županije i da je manifestaciju sufinancirao 
Upravni odjel za turizam

− da su predstavnici Istarske županije pozivani na tiskovne 
konferencije i druge aktivnosti u okviru manifestacije (najava, 
otvorenje i sl.)

− da se provodi redovito praćenje manifestacije kako bi se utvrdile 
pozitivne strane, ali i nedostaci, s ciljem njihovog otklanjanja

U slučaju nastanka objektivnih okolnosti koje bi utjecale na nemogućnost 
ispunjenja ugovorom utvrđenih obveza iz ovog programa, korisnik 
potpore je dužan sukladno ugovorenim uvjetima o tome pravodobno 
obavijestiti Istarsku županiju pisanim putem.

NADZOR Istarska županija obavlja nadzor nad namjenskim korištenjem sredstava 
putem dostavljenih pisanih izvješća s pratećom dokumentacijom i 
dokazima plaćanja (preslike računa, virmana i bankarskih potvrda o 
provedenom plaćanju ovjerenih od banke), te nadzorom na licu mjesta 
kod korisnika potpore. Nalozi za plaćanje, kompenzacije i cesije, ponude 
i predračuni neće se smatrati prihvatljivim dokazima o plaćanju. 

U slučaju utvrđivanja nepravilnosti u korištenju odobrene potpore ili 
neizvršenja ugovornih obveza korisnika, Istarska županija može raskinuti 
ugovor i donijeti odluku o povratu sredstava. 

ZAVRŠNE 
ODREDBE

Istarska županija zadržava pravo izmjena i dopuna ovog programa u bilo 
kojem trenutku bez prethodne najave.

                  

         Pročelnica
Nada Prodan Mraković
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Poreč-Parenzo, 27. veljače 2026.


